

我市在珠海大剧院举办师生文艺汇演

音韵寄情 礼赞师恩



演出现场。本报记者 朱习摄

他们送上最真挚的节日祝福。演出以珠海市第一中学带来的合唱《蜡炬》拉开序幕。市一中学子用悠扬的歌声,感恩老师的无私奉献,献上美好的节日祝福。

在演出第一篇章“师者心”中,香山名师、名校长、高校青年教师、教育世家代表、支教教师及教坛新秀等多位嘉宾带来了群体讲述节目《奋进珠海教育情》,展现了珠海教育人的初心与使命,以及他们在教育道路上的不懈追求与奋斗。民乐联奏《梦影》旋律优美,将传统与现

代完美融合,展现了珠海中小学院乐教育的丰硕成果;由老师们联袂出演的音乐剧《一堂公开课》及舞蹈《生机勃勃》,则以优美的旋律与充满活力的舞姿,展现了新时代珠海教师的青春风采。

文艺汇演第二篇章“桃李情”中,学生们表演了校园军体拳、咏春拳、舞蹈等节目,不仅表现了学生们多才多艺的一面,也传递了积极向上的正能量。第三篇章“奋进梦”则将演出推向了高潮。高新区唐家小学带来了粤剧表演《过零丁洋》,表达对传

统文化的传承与弘扬。珠海科技学院音乐舞蹈学院的节目当代舞《林伟民的1922》和金湾区小林实验小学的舞蹈《太空,你好》,则分别通过历史与未来的视角,展现了珠海师生勇于探索、敢于创新的精神风貌。

最后,演出在大型讲述《和你在一起》与合唱《我爱你中国》中落下帷幕。本次师生文艺汇演不仅是一场视听盛宴,更是一次心灵的洗礼,展现了珠海教育事业的欣欣向荣的发展活力与珠海教育人辛勤付出、创新拼搏的精神风貌。

庆祝第40个教师节

本报讯 记者张伟宁报道:音韵寄情,礼赞师恩。9月8日,我市在珠海大剧院举办师生文艺汇演,庆祝即将到来的第40个教师节。来自珠海中小学及高等院校的师生们在舞台上表演了合唱、舞蹈、音乐剧等精彩节目,向在教育战线辛勤耕耘的全体教师致以崇高的敬意,为

诗歌朗诵 致敬园丁

本报讯 记者张映竹报道:9月7日,珠海市巴蜀文化研究会在会同村举办了“师韵润巴蜀,文化启新程”庆祝教师节活动。

活动现场,与会嘉宾朗诵了研究会荣誉会长刘华强创作的诗歌《老师的誓言》,深情表达了对老师的敬仰和感激之情。此外,还有精彩的合唱、萨克斯、古筝等表演,赢得了观众阵阵掌声。活动还特别安排了向教师献花的



嘉宾朗诵诗歌致敬老师。本报记者 朱习摄

环节,一束束鲜花代表着对老师的崇高敬意。研究会名誉会长滕华剑还向优秀教师代表赠送了字画。

巴蜀文化研究会会长胡可表示,研究会自2007年成立以来,一直致力于巴蜀文化的推广与传承,教师是这一事业中的重要力量。举办活动旨在表达对老师们的尊敬和爱戴。未来,研究会将继续携手广大教育工作者,为文化繁荣贡献力量。

高新区各中小学 都有科学副校长啦!

本报讯 记者宋雪梅报道:9月7日,珠海高新区联合南方海洋科学与工程广东省实验室(珠海)举办了“海科新程、专家领航——珠海海洋科普中心体验之旅暨珠海高新区中小学科学顾问专家聘任仪式”,聘任62名来自科技企业、高校、科研机构的专业人才为科学顾问专家,并从中聘任20名专家担任区属各中小学科学副校长,实现了高新区20所中小学科学副校长100%全覆盖。

本次入聘的专家,人选来自知名科技型企业、高校、医院和科研机构,经过高新区社会事业局、高新区科技产业局和高新区科协的严格遴选,最终34名企业专家、19名高校专家、9名医院和科研机构专家入选科学顾问专家库。专家所在领域或研究专长涵盖了人工

智能、软件工程、航空航天、医药卫生、工业设计、天文物理、海洋科学、几何数学、网络科技等多个领域。他们将以深厚的专业知识、丰富的实践经验和强大的行业资源,为高新区的科学教育注入新动能,共同推动高新区中小学科学教育质量整体提升。

在高新区建立中小学科学顾问专家库后,各中小学与专家根据“就近、双向选择”的原则,最终选出20位专家正式担任各中小学科学副校长。这些科学副校长将充分利用自身的资源优势和专长,定期由本人或派出团队到学校开展科技活动,为师生们带来精彩的科普讲座和实践操作机会。同时,他们还将积极协助学校建立科学教育品牌,为培养更多具有创新精神和实践能力的人才贡献力量。

总量连上台阶 结构优化升级

(上接01版)75年来,我国经济影响力持续提升。

2023年中国经济总量占世界的比重升至17%左右。2013年至2023年,中国经济对世界经济增长平均贡献率超过30%,是世界经济增长的最大动力源。

货物贸易第一大国、服务贸易第二大国、商品消费第二大国、外汇储备第一大国……今日的中国经济,呈现万千气象。

习近平总书记指出,中国共产党100多年团结带领中国人民追求民族复兴的历史,也是一部不断探索现代化道路的历史。经过数代人不懈努力,我们走出了中国式现代化道路。

欧洲《现代外交》网站文章评价说,75年来,中国从一个贫穷的国家变成了世界第二大经济体,拥有世界上最大的制造业体系。中共十八大以来,全国人民的努力取得成果,中国发生了历史性变化,成功迈进现代化建设的新时代。

经济结构持续优化 高质量发展扎实推进

今年7月,中国一汽自主研发的第900万辆解放牌卡车在位于吉林省长春市的智能工厂下线。70多年前,中国一汽从零起步,三年建成投产,结束了新中国不能制造汽车的历史。

解放牌卡车用七代车的更迭,印证了中国汽车工业从无到有、从弱到强的发展成就。一汽的自主创新、华丽蜕变,也是中国经济转型升级的缩影。

新中国成立75年来,我国经济从结构单一到百业兴旺,经济发展的全面性、协调性和可持续性不断增强。

特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央锚定高质量发展目标,加快推动经济结构战略性调整,转变发展方式,优化经济结构取得实质性进展。

这是经济结构不断优化升级的75年——产业结构深刻变化,实现由农业为主向三次产业协同发展的转变;需求结构持续改善,实现由需求疲弱向“三驾马车”协同发展的转变;从城乡分割到统筹推进,区域结构优化重塑。

党的十八大以来,推动经济结构优化蹄疾步稳。传统产业转型加快,新兴产业蓬勃发展,服务业规模持续扩大。2023年最终消费支出对经济增长的贡献率达到82.5%,消费“主引擎”作用进一步增强。区域协调发展战略和区域重大战略深入实施,新的增长极增长带不断形成。2023年末常住人口城镇化率比2012年末提高13.06个百分点,城乡发展差距进一步缩小。

这是发展动力不断增强的75年——从“东方红一号”卫星成功发射到“天宫”遨游太空,再到C919大飞机实现商飞,中国创新实力持续跃升。

2023年,我国全社会研究与试验发展经费支出规模稳居世界第二,比2012年增长2.2倍;全球创新指数排名从2012年的第34位跃升至2023年的第12位,是前30位中唯一的中等收入经济体……党的十八大以来,创新为高质量发展注入源源动力。

这是发展空间不断拓展的75年——从大规模“引进来”到大踏步“走出去”,再到构建开放型经济新体制,我国经济发展不断拓展新空间。

党的十八大以来,我国货物贸易规模连创新高。2023年,实际利用外商直接投资1633亿美元,比1983年增长176倍,规模连续多年保持世界领先。共建“一带一路”朋友圈巩固扩大,分批建设

小吃店奶茶店烧烤店 集装箱里来营业

富山小集打造产业园区社交新空间

本报讯 记者张帆报道:潮流集市、网红美食、音乐派对……富山工业园富山小集近日将正式开业,共有11个集装箱式铺位。宜业宜居配套设施的不断完善,将不断满足园区企业、员工的多元化需求。

富山小集位于富山工业园斗门大横琴5.0产业新空间B区公共服务中心西侧,长度近100米,目前已完成建设。

富山小集巧妙融合现代工业风与时尚元素。走进集市,一个个集装箱色彩鲜艳,特点十足。集市周边还配备了休闲座椅、自动雨篷、配套停车位等公共设施。

据悉,富山小集共设置11个集装箱式铺位,目前招商工作全部完成,预计在近日正式开业。富山小集引进地方小吃、茶饮、零售、烧烤等多元化餐饮配套,满足多元化需求,将生产、生活、社交、娱乐无缝融合,打造产业园区的社交新空间,为园区企业、员工带来新体验。



【港口预报】

港口	浪级	潮时		潮高		潮时		潮高	
		时:分	cm	时:分	cm	时:分	cm	时:分	cm
香洲港	轻浪	01:06	232	07:57	110	13:45	184	19:09	141
九州港	轻浪	00:33	211	07:39	85	13:43	157	18:59	116
澳门港	轻浪	00:25	280	07:41	156	12:49	222	18:51	181
高栏港	轻浪	07:26	94	12:29	163	18:39	123		

【海岛预报】

海岛	海况(级)	浪高(米)	水温(°C)	海岛游出提示
桂山岛	3	0.7	29.8	不易晕船
东澳岛	3	0.8	29.4	不易晕船
外伶仃岛	3	0.9	29.0	不易晕船
大万山岛	3	1.2	28.5	预防晕船
荷包岛	3	0.9	28.7	不易晕船
庙湾岛	3	1.3	28.4	预防晕船

【分区预报】

海域	海况(级)	浪高(米)	浪级	海上安全提示
香洲区近岸海域	1	0.3-0.5	小浪到轻浪	海上作业注意降雨
金湾区近岸海域	2	0.8-1.1	轻浪	海上作业注意降雨
斗门区近岸海域	1	0.2-0.4	小浪	海上作业注意降雨

2024年国家网络安全宣传周在广州开幕

(上接01版)要深入学习贯彻党的二十大精神,坚持党中央集中统一领导,坚持党对网络工作的全面领导,坚持依法治网、依法兴网、依法管网、依法护网,全面加强网络基础设施建设,着力强化关键信息基础设施防护;突出重点防范,着力提高数据安全保护能力水平;突出兴利除弊,着力激发新技术新应用发展活力;突出系统思维,着力夯实国家网络安全工作基础;突出共建共享,着力增强维护网络安全社会共识,构建大网络安全工

作格局,全面推进国家网络安全体系和能力现代化。

开幕式上,公安部党委委员、副部长陈思源,香港特区政府创新科技及工业局局长孙东,澳门特区政府网络安全委员会秘书、司法警察局局长薛仲明分别发言,粤港澳三地有关部门签署《关于促进粤港澳网络安全领域交流合作备忘录》。

开幕式后,黄坤明、庄荣文、王伟中

等一同参观浏览网络安全博览会。博览会共设置网络安全重要行业应用、创新成果、大湾区大未来、供需洽谈、人才招聘、互动体验等6个展区。

中央和国家有关单位领导王京涛、张云明、杨国瑞、冯玲、孟振平、陈忠岳、赵泽良、陈春声,省领导陈建文、王曦,广州市市长孙志洋等参加有关活动。

据悉,2024年国家网络安全宣

传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,自9月9日至15日在全国范围内统一举行,并突出湾区特色,以广州为主场,联动深圳等湾区内地8个城市,港澳首次派出代表团深度参加。宣传周期间将举行1场高峰论坛、5个重要活动、15场分论坛/座谈会/闭门会、6个主题日活动和网络安全“六进”宣传普及活动。(徐林 骆晓骅 岳宗)

我市举行庆祝第40个教师节大会暨师生文艺汇演

(上接01版)希望大家坚定“心有大我、至诚报国”的理想信念,用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,大力弘扬教育家精神,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人;陶冶“言为士则、行为世范”的道德情操,以更高标准加强自我修养,带头践行社会主义核心价值观,当好大先生,做好引路人;涵养“启智润心、因材施教”的育人智慧,为办好人民满意的教育提供有力人才支撑。会上播放了《拼搏进取 改革创新 努力办好人民满意的教育》宣传片,并举行了精彩的师生文艺汇演。

市领导郭才武、占克峰、吴桂明、戴伟辉,各区(功能区)主要负责同志,市委有关部委、市直有关单位、市属学校主要负责同志,教师代表参加有关活动。

关于征求《珠海经济特区红树林保护条例(草案征求意见稿)》意见的公告

为进一步推进科学立法、民主立法,提高立法质量和效率,现向社会公开征集对《珠海经济特区红树林保护条例(草案征求意见稿)》的意见。相关文本内容请登录珠海市人民政府门户网站(https://www.zhuhai.gov.cn/)/“互动交流——征集调查”栏目或“珠海智慧司法”微信小程序“立法——意见征集与反馈”查看。有关单位和各界人士可以在2024年10月10日前,通过以下方式向我局提出意见:

- (一)信函:珠海市香洲区梅华西路96号309室
- (二)电子邮箱:sfjlfyk@zhuhai.gov.cn
- (三)传真:2662099
- (四)电话:2288726

珠海市司法局
2024年9月9日